
Виши  замјеник  високог
представника  Шромбгенс
(Schroembgens)  позвао  на
успостављање  интегрисаног
образовног система
Ефикасан  образовни  систем,  који  подржава  и  промовише
демократске вриједности, је од кључног значаја за развој БиХ
као  нормалне  европске  државе,  истакао  је  у  четвртак  Виши
замјеник  Високог  представника,  Герхард  Енвер  Шромбгенс
(Gerhard  Enver  Schroembgens).  Амбасадор  Шромбгенс  је  био
домаћин  скупа  у  Основној  школи  у  Добрињи  на  којем  су  се
скупљала средства за ову школу. Ова школа је обновљена уз
помоћ средстава која је донирао УСАИД. Амбасадори су се јуче
окупили са циљем скупљања новчаних средстава за куповину књига
и намјештаја како би школа, на одговарајући начин опремљена, 
могла отворити своја врата почетком сљедеће школске године.

 

“Модерне  школе,  којима  се  добро  управља,  и  које  користе
савремене наставне планове и програме, нису луксуз већ потреба
уколико ова земља жели да се натјече са својим сусједима на
економском  плану  и  уколико  жели  да  оствари  већи  степен
интегрисања у Европу,” рекао је амбасадор Шромбгенс. “Школе
представљају браник против националних, вјерских и свих других
штетних предрасуда.”

 

Амбасадор Шромбгенс је рекао да очекује да ће Основна школа
Добриња, која се налази надомак домаћинстава у оба ентитета,
послужити  као  примјер  за  интегрисано  образовање,  између
осталог и спровођењем споразума који су у марту потписали
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ентитетски министри образовања. Овим споразумом се дјеци широм
земље омогућује да одаберу који ће наставни програм пратити
када је у питању “национална” група предмета.

 

Дјеца у Основној школи Добриња “ће учити и расти у окружењу
које је разнолико и  које никога не искључује”, изјавио је
амбасадор  Шромбгенс.  “Ова  дјеца  неће  бити  оптерећена
вјештачким подјелама које су небитне за стицање знања и за
живот,  и  којима  нема  мјеста  у  савременом,  демократском
образовном  систему.  Основна  школа  Добриња  је  била   школа
мултиетничког састава у прошлости. То је била њена снага.
Увјерени смо да ће опет бити таква.”


